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Ny IX edycja szkolnego konkursu
,& “ »0 jeden poziom abstrakcji wyzej”
Y objetego patronatem Dziekana Wydzialu Matematyki
FAN i Informatyki Uniwersytetu Jagiellonskiego.
g »
UNIWERSYTET rok szkolny 2021/22
JAGIELLONSKI
W KRAKOWIE III etap

1. Jesli w zbiorze A sg okresSlone dwa dzialania © oraz @ spelniajace warunki:
Va,b,ce A a®(boc)=(a®b)O(a®c) oraz VabceA (adb)®c=(a®c)O(b®c)
to dziatanie ®nazywamy rozdzielnym wzgledem dziatania ©.

W zbiorze dzielnikow naturalnych liczby 6 okreslamy dzialania A oraz O
w nastepujacy sposéb: aAb=NWW (a,b) oraz aob=NWD(a,b). Zbadaj, czy
dzialanie A jest rozdzielne wzgledem 0. Zbadaj, czy dzialanie O jest rozdzielne
wzgledem A.
X +y> =z
2. Dla jakich wartosci parametru m uktad rownan
X+y+z=m
nie ma rozwiazan lub ma doktadnie jedno rozwiazanie (w przypadku istnienia
rozwiazania podaj je).
3. Przez wierzchotek A kwadratu ABCD poprowadzono prosta przecinajaca

przedhuzenia bokow BC i CD w punktach M i N. Udowodnij, ze

1,1 1
|AM [ |AN[ | ABJ*

4. Wykaz, ze jesli a,b,c,x>1 to log, Xx+log, x+log, x=>9log,, X.

5. Niech h,h,,h; beda wysokosciami tréjkata o polu S oraz p jest potowa obwodu

tréjkata. Wykaz, ze hh,h, < pS .

Termin oddania 03.01.2022.



